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K U N D M A C H U N G 
 
 
In der Gemeinderatssitzung am Donnerstag den 13.03.2003 wurden folgende Beschlüsse gefasst, 
bzw. folgende Punkte behandelt: 
 
1) Das Protokoll der letzten Gemeinderatssitzung wird einstimmig genehmigt. 
 
2a) Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Änderung des Flächenwidmungsplanes im 

Bereich der Gp. 818/2 (Simperl Thomas) von derzeit Wohngebiet bzw. Freiland in 
gemischtes Wohngebiet (Auflage- u. Änderungsbeschluss). Gleichzeitig beschließt der 
Gemeinderat einstimmig den von Notar Dr. Milewski ausgearbeiteten Dienstbarkeitsvertrag 
mit Hr. Thomas Simperl, betreffend der Einräumung einer Grunddienstbarkeit auf den 
gemeindeeigenen Gstn 818/3 und 805 – Recht des Gehens und Fahrens mit Fahrzeugen aller 
Art, sowie Verlegung und Belassung von Entsorgungs- u. Versorgungsleitungen. 

 
2b) Der Gemeinderat beschließt einstimmig den von DI Friedrich Falch ausgearbeiteten 

Allgemeinen und Ergänzender Bebauungsplan „Stampfle – Gp. 818/2“ (Auflage u. 
Erlassungsbeschluss).   

 
2c) Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Änderung des Flächenwidmungsplanes im 

Bereich der des Gst. 691/1 (Schütz Johann) von derzeit Freiland in Wohngebiet, bzw. im 
Bereich des Gst. 682/1 (Schütz Johann) von derzeit Landwirtschaftliches Mischgebiet in 
Freiland (Auflage- u. Änderungsbeschluss). 

 
3) Der Bezug von Baumaterialien für den Neubau des Recyclinghofes werden einstimmig an 

die Billigstbieter vergeben – Eisen / Fa. Pümpel, Ldk; Beton / Fa. Alpine Mayreder, Ldk.; 
Schalung / TBA. 

 
4) Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Ankauf eines gebrauchten VW-

Pritschenwagens für den Gemeindebauhof von der Firma VW-Falch, Zams, zu einem Preis 
von € 13.000 + Bereifung und Beschriftung.  

 
5) Das Ansuchen von HR Dr. Heinrich Waldner auf Erstellung einer Straßenbeleuchtung bei 

der Posthaltestelle zwischen Kötertobel und der Abzweigung Grins – Stanz wird aus 
Kostengründen abgelehnt. Einstimmiger Beschluss 

 
6) Der Gemeinderat beschließt für den Umkehrplatz Puint einstimmig ein allgemeines Halte-u. 

Parkverbot für des gesamten Bereich, ausgenommen die durch Bodenmarkierungen 
ausgewiesenen Parkflächen.  

 
7) Bericht des Überprüfungsausschusses über die durchgeführte Kassaprüfung. 
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8) Diverse Haushaltsüberschreitungen des Jahres 2002 und deren Bedeckung durch definierte 
Mehreinnahmen werden vom Gemeinderat einstimmig genehmigt.  

 
9) Anträge, Anfragen und Allfälliges: 

a) Bericht des Bürgermeisters über: 
** Erweiterung Musikproberaum – Aufteilung der noch anfallenden Kosten; 
** Aufsichtbehördliche Genehmigung für Flächenwidmungsplanänderung des Gst. 970 – 

Walch Helene u. Otto Walch; 
** Baulanderschließung Unteres Loch – Einbeziehen der bestehenden Straßenflächen in das 

Öffentliche Gut; 
** Landwirtschaftliche Zufahrt für Gst. 444/1 – Vereinbarung mit Grundeigentümern; 
b) Anfragen bezüglich: 
** Fassade Feuerwehrhaus – Sanierung erforderlich; 
** Haus der Landwirtschaft – Inanspruchnahme von „Kartellbodengeldern“; 

 
 

  
Wer sich durch diese Beschlüsse in seinem Recht verletzt fühlt, kann binnen zwei Wochen beim 
Gemeindeamt Stanz Berufung einlegen. 
 
 
 
Der Bürgermeister Angeschlagen am: 
 
 Abgenommen am: 
(Hansjörg KÖCHLE) 


